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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ: 
ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ВОПРОСАМ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧАЕМОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ;  ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ПО ВОПРОСАМ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 
УСЛОВИЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА; ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ 

РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПО ВОПРОСАМ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 
ВЫПУСКНИКОВ с 09.03.2023г. по 22.06.2023г. 

 
ВВЕДЕНИЕ 

 
Анкетирование проводилось в рамках ежегодного мониторинга и оценки образовательных программ, для 

обеспечения механизма обратной связи с обучающимися, преподавателями и ключевыми работодателями по 
вопросам обеспечения гарантии качества образования. 

Сбор первичной информации осуществлялся методом анкетного опроса. Цель данного исследования -
повышение качества образовательных услуг, совершенствование программ обучения. В рамках внутренней 
системы оценки качества программ обучения обучающимся была предоставлена возможность оценивания 
общесистемных требований к реализации программы, учебно-методического и материально-технического 
обеспечения программ, качества предоставления образовательных услуг по программам в целом; 
педагогическим работникам предоставлена возможность оценивания условий реализации программ, учебно-
методического и материально-технического обеспечения программ, условий организации образовательного 
процесса; представителям работодателей предоставлена возможность оценить участие работодателей в 
реализации образовательных программ и в трудоустройстве выпускников, качество подготовки выпускников. 

 
1. СПРАВКА О ЧИСЛЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ, ОБУЧАЮЩИХСЯ И 

ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОТОДАТЕЛЕЙ, ПРИНЯВШИХ УЧАСТИЕ В АНКЕТИРОВАНИИ ПО 
ВОПРОСАМ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

 
Распорядительный акт: приказ ректора №107 О-Д от 28 февраля 2023 г. "О проведении анкетирования 

среди педагогических работников, обучающихся и представителей работодателей". 
Форма проведения: электронная (формы анкет были размещены на официальном сайте академии). 
Количество педагогических работников, принявших участие в анкетировании – ВО: 98 чел., СПО: 5 

чел. 
Количество обучающихся, принявших участие в анкетировании – ВО: 3067 чел., СПО: 82 чел. 
Количество представителей работодателей, принявших участие в анкетировании – 28 предприятий, 

160 представителей. 
 

Таблица 1 
Численность педагогических работников ВО, принявших участие в анкетировании, 

в разрезе кафедр 

Кафедры Количество 
респондентов 

% от 
штатного 

расписания 
Кафедра растениеводства, земледелия и агрохимии 9 100,0 
Кафедра лесного хозяйства 9 100,0 
Кафедра физической культуры 5 100,0 
Кафедра внутренних незаразных болезней, хирургии и акушерства 10 100,0 
Кафедра эпизоотологии и микробиологии 7 100,0 
Кафедра зоотехнии и биологии 8 100,0 
Кафедра энергетических средств и технического сервиса 8 100,0 
Кафедра технические системы в агробизнесе 8 100,0 
Кафедра технологии молока и молочных продуктов 10 100,0 
Кафедра технологического оборудования 6 100,0 
Кафедра иностранных языков 4 100,0 
Кафедра экономики и управления в АПК 8 100,0 
Кафедра философии и истории 6 100,0 
ИТОГО 98 100,0 
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Таблица 2 
Количество обучающихся, принявших участие в анкетировании, в разрезе образовательных программ за 

2023г. 
Наименование 

факультета 
Образовательные программы Количество, 

чел. индекс наименование 
1 2 3 4 

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
Технологический 15.03.02 Технологические машины и оборудование профиль «Машины и 

аппараты пищевых производств» 
137 

15.03.02 Технологические машины и оборудование профиль «Сервис и 
техническая эксплуатация промышленного оборудования» 

55 

19.03.03 Продукты питания животного происхождения профиль 
«Технология молока и молочных продуктов» 

205 

27.03.01 Стандартизация и метрология профиль «Стандартизация и 
сертификация в пищевой отрасли» 

5 

15.04.02 Технологические машины и оборудование профиль «Машины и 
аппараты пищевых производств» 

1 

19.04.03 Продукты питания животного происхождения «Технология и 
управление качеством производства молочных продуктов» 

23 

27.04.01 Стандартизация и метрология профиль «Стандартизация и 
сертификация в пищевой отрасли» 

47 

по факультету 473 
Инженерный 35.03.06 Агроинженерия профиль «Технические системы в агробизнесе» 396 

35.04.06 Агроинженерия профиль «Технические системы в агробизнесе» 27 
по факультету  

Агрономии и лесного 
хозяйства 

35.03.01 Лесное дело профиль «Лесное дело» 225 

35.03.02 Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих 
производств профиль «Лесоинженерное дело» 

111 

35.03.04 Агрономия профиль «Технологии производства продукции 
растениеводства» 

210 

35.03.05 Садоводство профиль «Декоративное садоводство, газоноведение 
и флористика» 

95 

35.04.01 Лесное дело профиль «Лесовосстановление» 32 

35.04.04 Агрономия профиль «Инновационные технологии в 
растениеводстве» 

30 

по факультету 703 
Экономический 38.03.01 Экономика профиль Бухгалтерский учет, анализ и аудит 64 

38.03.01 Экономика профиль Экономика предприятий и организаций 162 
38.03.01 Экономика профиль Финансы и кредит 114 
38.03.02 Менеджмент профиль «Производственный менеджмент» 75 

38.04.01 Экономика профиль «Экономика и организация бизнес-
предприятий в АПК» 

12 

по факультету 427 
Ветеринарной 
медицины и 

биотехнологий 
35.03.07 

Технология производства и переработки сельскохозяйственной 
продукции «Технология производства, хранения и переработки 

продукции животноводства» 

85 

35.03.08 Водные биоресурсы и аквакультура профиль «Аквакультура» 12 

36.03.02 Зоотехния профиль «Технология производства продукции 
животноводства» 

186 

36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза «Ветеринарно-санитарная 
экспертиза» 

59 

36.05.01 Ветеринария профиль «Ветеринария» 663 
36.04.02 Зоотехния «Инновационные технологии в животноводстве» 36 

по факультету 1041 
СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

Колледж 19.02.07 Технология молока и молочных продуктов 68 
35.02.14 Охотоведение и звероводство 14 

итого по СПО 82 
ВСЕГО 3149 
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При этом следует констатировать, что охват участвовавших респондентов составил 92,7% от общей 
численности контингента целевой группы исследования (очной, очно-заочной и заочной форм обучения).  

Таблица 3 
Численность представителей работодателей, принявших участие в анкетировании 

№п\п Наименование организации Количество 
респондентов 

1 2 3 
1. ОАО "Заря" 6 
2. АО"Учебно-опытный молочный завод" Вологодской государственной  

молочнохозяйственной академии имени Н.В Верещагина" 
7 

3. СХПК "Присухонское" 5 
4. АО Племзавод "Заря" 4 
5. ООО "Устьянская молочная компания" 8 
6. ООО "Вологодское мороженое" 6 
7. ООО "Зазеркалье" 5 
8. ООО"Сухонский молочный комбинат" 7 
9. ООО "Нестле" 4 

10. Филиал ФГБУ "Рослесинфорг" "Севлеспроект" 7 
11. ОАО "Северное молоко" 10 
12. ФБУ "Северный научно-исследовательский институт лесного 

хозяйства" 
11 

13. АО "Агрофирма Вельская" 4 
14. ООО "НПО Машиностроения "Сварог" 3 
15. ФБУ "Вологодский ЦСМ" 6 
16. АО "Важское" 8 
17. СХПК "Племзавод Майский" 9 
18. ОАО "Племпредприятие "Вологодское" 12 
19. ООО РФ "Диана" 2 
20. Бюджетное учреждение ветеринарии Вологодской области 

«Вологодская межрайонная станция по борьбе с болезнями животных» 
2 

21. ООО"Жуковец" 4 
22. СХПК Комбинат "Тепличный" 4 
23. Сельскохозяйственный производственный кооператив "Племенной 

конный завод" "Вологодский" 
4 

24. Публичное акционерное общество "Сбербанк России" 5 
25. Бюджетное учреждение ветеринарии Вологодской области 

«Череповецкая межрайонная станция по борьбе с болезнями животных» 
5 

26. ПК "Вологодский Молочный комбинат" 4 
27. Государственное бюджетное учреждение Республики Карелия 

"Республиканский центр ветеринарии и консультирования" 
4 

28. Ордена трудового Красного Знамени племзавод-колхоз имени 50-летия 
СССР 

4 

ИТОГО 160 
 

 

2. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ 
УСЛОВИЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА 

 
В анкетировании приняли участие 98 научно-педагогических работника ВО, что составило 99,54% от 

количества научно-педагогических работников, участвующих в реализации ОПОП высшего образования. 
Результаты анкетирования представлены в таблице 4. 

В анкетировании приняли участие 5 педагогических работников СПО, что составило 95,18% от 
количества педагогических работников, участвующих в реализации ППССЗ среднего профессионального 
образования. Результаты анкетирования представлены в таблице 5. 

В рамках исследования педагогическим работникам было предложено оценить свою удовлетворенность 
различными аспектами организации образовательного процесса. 
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Таблица 4 
Протокол анкетирования научно-педагогических работников ВО 

Вопросы научно-педагогическим работникам программы Средний 
балл 

Результаты 
анкетирования, 

% 
1.  Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 

преподаваемого курса? 4,2 84,0 

2.  *Как часто Вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 3,6 72,0 

3.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 
конференциях? 4,33 86,6 

4.  Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 3,98 79,6 
5.  Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 3,01 60,2 
6.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,58 91,6 
7.  Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,38 87,6 
Удовлетворенность условиями реализации программы 28,8 80,22 
8.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места? 3,84 76,8 

9.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 3,69 73,8 

10.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,6 92,0 
11.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой  точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее 4,48 89,6 

12.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками 
и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 
профилю реализуемой программы 

4,56 89,6 

13.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,56 91,2 
14.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 3,99 79,8 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
программы 29,72 84,91 

15.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 4,07 81,4 

16.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 4,45 89,0 

17.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами,  имеющимися в ОО? 4,16 83,2 
18.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе 

в целом 4,29 85,3 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
программе 16,97 84,85 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Таблица 5 
Протокол анкетирования педагогических работников СПО 

Вопросы научно-педагогическим работникам программы Средний 
балл 

Результаты 
анкетирования, % 

1.  Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 4,17 83,4 

2.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 
конференциях? 4,29 85,8 

3.  Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях? 2,77 55,4 
4.  Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных? 1,91 38,2 
5.  Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 4,52 90,4 
6.  Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП 4,28 85,6 
Удовлетворенность условиями реализации программы 21,94 73,13 
7.  Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места? 3,7 74,0 

8.  Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 3,7 74,0 

9.  Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 4,3 86,0 
10.  Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой  точки, где есть 

сеть «Интернет» как внутри ОО, так и вне ее 4,23 84,6 

11.  Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 
учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов 
обучения по профилю реализуемой программы 

4,38 87,6 

12.  Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС 4,3 86,0 
13.  Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 3,92 78,4 
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Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим 
обеспечением программы 24,61 70,3 

14.  Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 4,06 81,2 

15.  Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 4,35 87,0 

16.  Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами,  имеющимися в 
ОО? 4,18 83,6 

17.  Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом 4,22 84,4 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
программе 16,81 84,05 

 
Методика расчета результатов анкетирования: 
По каждому вопросу анкеты рассчитывается средний балл. 
Рассчитывается сумма средних баллов по каждому критерию (округлено до десятых долей). 
Рассчитывается удовлетворенность по каждому критерию как доля максимально возможного балла. 

Таблица 6 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 
Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
 
Анализируя результаты анкетирования (в сравнении с 2021 годом), следует отметить, что у научно-

педагогических работников высшего образования по всем трем категориям удовлетворенность чуть выше или 
осталась на прежнем уровне, что не скажешь о педагогических работниках СПО. По всем категориям 
произошло незначительное снижение показателей. 

Распределение средних показателей по категориям выглядит следующим образом: 
 

  
Рис. 1. Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников (по пятибалльной системе)  
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Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников 
Педагогические работники ВО Педагогические работники СПО 

Удовлетворенность условиями реализации программы 
Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников ВО 

по вопросам удовлетворенности условиями реализации программы 
(по пятибалльной системе) 

Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников 
СПО по вопросам удовлетворенности условиями реализации программы 

(по пятибалльной системе) 

  

Рис. 2. Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью условиями реализации программы 
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Педагогические работники ВО Педагогические работники СПО 

Удовлетворенность материально- техническим и учебно-методическим обеспечением программы 
Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников ВО 
по вопросам удовлетворенности материально-техническим и учебно-методическим 

обеспечением программы 
(по пятибалльной системе) 

Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников 
СПО по вопросам удовлетворенности материально-техническим и учебно-

методическим обеспечением программы 
(по пятибалльной системе) 

  

Рис. 3. Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы 
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Педагогические работники ВО Педагогические работники СПО 
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе 

Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников ВО 
по общей удовлетворенности условиями организации образовательного процесса 

(по пятибалльной системе) 

Сравнительный анализ результатов анкетирования педагогических работников 
СПО по общей удовлетворенности условиями организации образовательного 

процесса (по пятибалльной системе) 

  

Рис. 4. Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью условиями организации образовательного процесса 
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3. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ КАЧЕСТВОМ 
ПОЛУЧАЕМОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

 
В рамках исследования обучающимся было предложено оценить свою удовлетворенность различными 

аспектами организации образовательного процесса. Результаты анкетирования представлены в таблице 7. 
 

Таблица 7 
Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью обучающихся качеством 

предоставления образовательных услуг по программе 
 

Вопрос Уровень 
образования Результаты ответов на вопрос, % 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества 
преподавания по Вашему направлению/специальности: 5 4 3 2 1 

Степень соответствия преподаваемой информации 
современным требованиям профессии 

СПО 58,3 19,5 13,4 6,1 2,8 
Бакалавриат 68,2 19,4 8,3 2,3 1,8 
Магистратура 70,4 18,1 7,5 1,5 2,5 
Специалитет 47,9 26,5 15,1 6,1 4,4 

Средний балл - 4,4 

Степень применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм 
преподавания (насколько интересно ведутся занятия 

СПО 56,5 20,3 14,1 6,1 3,1 
Бакалавриат 63,0 21,5 10,7 2,9 1,9 
Магистратура 69,8 17,1 7,0 3,5 2,5 
Специалитет 41,8 29 18,7 6,6 3,9 

Средний балл - 4,3 

Степень компетентности преподавателей в материале 

СПО 62,0 18,3 12,9 4,1 2,6 
Бакалавриат 76,2 13,9 7,0 1,4 1,4 
Магистратура 79,9 12,6 5,5 1,0 1,0 
Специалитет 62,0 23,4 10,2 3,6 0,7 

Средний балл - 4,5 

Степень доступности изложения материала 
преподавателями 

СПО 62,2 17,2 13,1 4,7 2,8 
Бакалавриат 67,3 20,3 8,6 2,4 1,4 
Магистратура 76,4 15,6 5,5 1,5 1,0 
Специалитет 49,9 31,4 12,9 4,4 1,5 

Средний балл - 4,4 

Качество сопровождения самостоятельной работы 
студентов, наличие методических материалов и 
рекомендаций 

СПО 60,6 19,8 11,0 5,4 3,3 
Бакалавриат 66,0 20,2 9,7 2,6 1,4 
Магистратура 70,4 20,1 7,0 1,0 1,5 
Специалитет 49,6 29,7 15,3 3,6 1,7 

Средний балл - 4,4 

Степень доступности рекомендуемой литературы в 
библиотечном фонде или сети Интерне 

СПО 61,7 17,8 11,3 5,4 3,8 
Бакалавриат 69,5 16,9 9,2 2,4 2,0 
Магистратура 70,4 18,6 8,5 1,0 1,5 
Специалитет 58,2 23,6 10,2 5,8 2,2 

Средний балл - 4,4 

Справедливость оценки знаний студентов 

СПО 59,6 19,8 12,8 4,3 3,6 
Бакалавриат 70,7 18,5 6,8 2,2 1,8 
Магистратура 80,4 10,1 6,0 1,5 2,0 
Специалитет 60,1 22,6 10,7 4,9 1,7 

Средний балл - 4,5 

Дайте по пятибалльной шкале комплексную оценку 
качеству образования по Вашему 
направлению/специальности 

СПО 57,6 32,2 8,5 0,7 1,0 
Бакалавриат 62,3 32,8 4,3 0,1 0,5 
Магистратура 65,3 32,2 2,5 0 0 
Специалитет 40,1 42,1 14,8 2,4 0,5 

Средний балл - 4,5 
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Рис. 5. Результаты ответов на группу вопросов, связанных с удовлетворенностью обучающихся качеством 
предоставления образовательных услуг по программе 
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новых форм преподавания 

Степень соответствия преподаваемой информации современным требованиям 
профессии 
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4. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОТОДАТЕЛЕЙ 
КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 

 
В анкетировании приняло участие 160 представителей работодателей из 28 организаций. Результаты 

анкетирования респондентов представлены в таблице 12. 
Таблица 12 

Протокол анкетирования представителей работодателей 

№ п\п Примерные вопросы Оценка критерия Кол-во 
ответов 

Результаты 
анкетирования, % 

1 2 3 4 
Участие работодателей в реализации ООП 

1. Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 

Удовлетворен в полной мере 120 75,00 
Удовлетворен 40 25,00 
Не удовлетворен 0 0 
Затрудняюсь ответить 0 0 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке 
оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 21 13,13 
 Не знал, что это возможно 19 11,88 
 Нет 9 5,63 
 Да 111 69,38 
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 

области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 6 3,75 
 Не знал, что это возможно 0 0 
 Нет 26 16,25 
 Да 128 80,00 
4. Сотрудничаете ли Вы в области 

преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 17 10,63 
 Затрудняюсь ответить 22 13,75 
 Да, время от времени 29 18,13 
 Да, регулярно 100 62,50 
5. Принимаете ли Вы обучающихся ООП 

на практику? 
Затрудняюсь ответить 0 0 

 Не знаю 0 0 
 Нет 8 5,00 
 Да 152 95 
6. Принимаете ли Вы участие в работе 

государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 0 
 Нет 106 66,25 
 Не знал, что это возможно 2 1,25 
 Да 52 32,50 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 

программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 5 3,13 
 Нет 7 4,38 
 Не всегда 64 40,00 
 Да 74 46,25 
8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников 

программы? 
 Затрудняюсь ответить 4 2,50 

 Нет 10 6,25 
 Довольно часто 23 14,38 
 Да 123 76,88 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
9. Как бы Вы оценили качество Неудовлетворен 2 1,25 
 подготовки выпускников? Удовлетворен не в полной мере 11 6,88 
  В большей степени удовлетворен 126 78,75 
  Удовлетворен полностью 21 13,13 
10. Какие компетенции, на Ваш взгляд, 

недостаточно сформированы у − Слабое знание прикладного программного обеспечения, современного  
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 выпускников оборудования; 
− Умение грамотно построить свою речь; 
− Грамотная, поставленная речь; 
− Нет; 
− Принимать самостоятельно решения, а так все нормально; 
− Все компетенции сформированы в достаточной степени; 
− Работа с ФГИС; 
− Профессиональные; 
− Все компетенции сформированы в соответствии требованиям; 
− Замечаний нет; 
− Умение поиска информации; 
− 1. Эффективная коммуникация 2. Управление проектом 3. Владение 

современными программными продуктами и различными расчетами; 
− Компетенции у выпускников сформированы в объеме, достаточном для 

трудоустройства; 
− Улучшить практическую подготовку; 
− Усовершенствовать навыки работы в современных профессиональных 

программных комплексах; 
− Умение работать в команде; 
− Практического применения знаний; 
− Чтобы у выпускников были развиты компетенции не только 

проектирования, но и знания АВР, умения составления смет, участия в 
закупках и др.; 

− Непонимание выпускниками основного алгоритма выполнения работ и 
подготовки документов; 

− Практические навыки; 
− Умение самостоятельно организовывать свое рабочее место, определить 

свои функции, в первую очередь те, которые не отражены по тем или 
иным причинам в должностной инструкции; 

− Универсальные; 
− Ответственности 
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Сравнительный анализ мнений работодателей по итогам анкетирования за 2021 и 2022 гг. 
Участие работодателей в реализации ООП 

 

 

69,38 5,63 
11,88 13,13 80 16,25 

0 3,75 32,5 66,25 
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Да Нет Не знал, что это 
возможно 

Затрудняюсь 
ответить 

Да Нет Не знал, что это 
возможно 

Затрудняюсь 
ответить 

Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной 
комиссии? 

2023 2022

75 25 
0 0 62,5 18,13 
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46,7 
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Да, регулярно Да, время от 
времени 
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Нет Да Нет Не знаю Затрудняюсь 
ответить 

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с академией? Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-
классов? 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику? 

2023 2022
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Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 

 
Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 

 
 

46,25 40 4,38 3,13 76,88 14,38 6,25 2,5 

40 
40 

16 

3,3 

46,6 

30 

10,7 

6,7 

Да Не всегда Нет Затрудняюсь ответить Да Довольно часто Нет Затрудняюсь ответить 

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики? Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы? 
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Выводы 
 

Обработка полученных ответов позволяет сделать следующий вывод: цель процедуры анкетирования 
полностью оправдана, так как удалось выявить степень удовлетворённости обучающихся качеством 
получаемого образования, педагогических работников – условиями организации образовательного процесса, 
представителей ключевых работодателей – качеством подготовки выпускников.  

Проведенный мониторинг позволит проводить дальнейшие работы по совершенствованию 
предоставляемых образовательных услуг  
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5. ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ВОПРОСАМ 
УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧАЕМОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 

РАБОТНИКОВ ПО ВОПРОСАМ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА, ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПО ВОПРОСАМ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 
 

5.1  Образовательная программа 15.03.02 Технологические машины и оборудование профиль «Машины 
и аппараты пищевых производств» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,44 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,13 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,25 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,32 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,88 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,01 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,32 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  3,88 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,28 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,85 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  3,54 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,99 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,73 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,86 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  3,98 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,21 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,35 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,95 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,99 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,23 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,66 
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Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 
процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 

3,84 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,74 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,86 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,25 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,15 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Средний балл 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 67,60 
Удовлетворен 31,40 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,4 
Не знал, что это возможно 10,25 
Нет 7,25 
Да 65,42 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 4,56 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 14,26 
Да 76,89 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 9,56 
Затрудняюсь ответить 13,87 
Да, время от времени 18,46 
Да, регулярно 65,30 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 4,56 
Да 93,65 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 63,25 
Не знал, что это возможно 1,96 
Да 31,24 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,21 
Нет 3,99 
Не всегда 39,84 
Да 42,56 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,15 
Довольно часто 14,33 
Да 75,64 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 2,00 
Удовлетворен не в полной мере 5,48 
В большей степени удовлетворен 75,64 
Удовлетворен полностью 13,25 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Умение грамотно построить свою речь 
- Принимать самостоятельно решения 
- Все компетенции сформированы в 
достаточной степени 
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5.2  Образовательная программа 15.03.02 Технологические машины и оборудование профиль «Сервис и 
техническая эксплуатация промышленного оборудования» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,59 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,12 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

3,90 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,56 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,17 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,01 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,55 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,43 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,29 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,64 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  3,49 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,48 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,54 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,98 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,23 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,12 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,65 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,15 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,32 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,56 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,56 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,84 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,15 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,12 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 72,00 
Удовлетворен 24,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,45 
Не знал, что это возможно 12,15 
Нет 4,98 
Да 65,45 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 4,01 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,98 
Да 80,99 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 9,84 
Затрудняюсь ответить 12,78 
Да, время от времени 17,65 
Да, регулярно 63,12 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 4,50 
Да 91,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,25 
Не знал, что это возможно 1,95 
Да 30,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 5,00 
Не всегда 39,00 
Да 46,15 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,25 
Нет 6,50 
Довольно часто 14,04 
Да 75,84 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,50 
Удовлетворен не в полной мере 5,88 
В большей степени удовлетворен 77,89 
Удовлетворен полностью 13,25 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Непонимание выпускниками 
основного алгоритма выполнения работ 
и подготовки документов 
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5.3  Образовательная программа 19.03.03 Продукты питания животного происхождения профиль 
«Технология молока и молочных продуктов» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,65 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,87 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,26 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,55 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,45 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,65 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,98 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,77 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,64 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,66 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,56 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,75 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,95 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,25 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,17 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,56 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,25 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,78 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,25 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,65 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,45 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,87 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,58 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,74 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,21 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,00 
Удовлетворен 23,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,01 
Не знал, что это возможно 12,05 
Нет 5,87 
Да 70,12 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,24 
Да 79,45 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 11,25 
Затрудняюсь ответить 12,45 
Да, время от времени 17,46 
Да, регулярно 64,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,05 
Да 95,25 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,25 
Не знал, что это возможно 2,05 
Да 33,05 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 4,09 
Нет 4,12 
Не всегда 42,30 
Да 45,05 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 3,00 
Нет 6,45 
Довольно часто 13,78 
Да 77,08 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 2,05 
Удовлетворен не в полной мере 7,28 
В большей степени удовлетворен 79,45 
Удовлетворен полностью 12,23 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Более глубокое изучение 
законодательства 
-Больше практики 
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5.4  Образовательная программа 27.03.01 Стандартизация и метрология  профиль «Стандартизация и 
сертификация в пищевой отрасли» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,30 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,36 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,65 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,85 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,76 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,22 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,63 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,12 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,60 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,83 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,56 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,95 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,88 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,68 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,12 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,38 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,52 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,65 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,73 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,14 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,25 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,87 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,99 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,23 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,78 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,23 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,00 
Удовлетворен 24,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,45 
Не знал, что это возможно 12,28 
Нет 5,65 
Да 71,25 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,65 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,55 
Да 78,00 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 11,03 
Затрудняюсь ответить 14,23 
Да, время от времени 18,14 
Да, регулярно 61,25 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,25 
Да 94,52 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 66,12 
Не знал, что это возможно 1,65 
Да 33,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 4,68 
Не всегда 41,20 
Да 47,65 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,45 
Довольно часто 14,78 
Да 75,87 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 2,25 
Удовлетворен не в полной мере 6,78 
В большей степени удовлетворен 77,45 
Удовлетворен полностью 14,21 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Умение самостоятельно 
организовывать свое рабочее место, 
определить свои функции, в первую 
очередь те, которые не отражены по 
тем или иным причинам в должностной 
инструкции 

 

 
  



27 
 

5.5  Образовательная программа 35.03.01 Лесное дело профиль «Лесное дело» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,50 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,77 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,30 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,55 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,26 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,65 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,90 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,90 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,20 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,01 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,28 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,55 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,85 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,69 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,23 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,45 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,12 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,45 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,65 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,63 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,42 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,64 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,65 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,23 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,96 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,15 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 73,00 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,25 
Не знал, что это возможно 12,65 
Нет 6,32 
Да 71,23 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,65 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 17,12 
Да 79,00 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,46 
Затрудняюсь ответить 14,56 
Да, время от времени 19,25 
Да, регулярно 63,45 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 6,00 
Да 94,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,25 
Не знал, что это возможно 2,02 
Да 32,30 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 4,12 
Нет 4,13 
Не всегда 39,00 
Да 46,45 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,35 
Довольно часто 15,42 
Да 75,65 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,63 
Удовлетворен не в полной мере 5,98 
В большей степени удовлетворен 77,88 
Удовлетворен полностью 14,25 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Эффективная коммуникация  
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5.6  Образовательная программа 35.03.02 Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих 
производств профиль «Лесоинженерное дело» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,44 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,51 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,65 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,96 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,32 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,65 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,32 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,32 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,55 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,25 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,65 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,65 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,33 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,25 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,62 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,67 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,47 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,62 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,70 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,56 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,74 



30 
 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,65 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,32 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,50 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,52 
Не знал, что это возможно 12,63 
Нет 6,32 
Да 71,00 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 4,05 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 17,32 
Да 81,05 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 11,36 
Затрудняюсь ответить 14,56 
Да, время от времени 17,63 
Да, регулярно 61,23 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 6,30 
Да 96,32 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,45 
Не знал, что это возможно 1,63 
Да 33,56 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,26 
Нет 4,65 
Не всегда 41,20 
Да 46,85 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 3,60 
Нет 5,63 
Довольно часто 15,63 
Да 75,23 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,63 
Удовлетворен не в полной мере 7,65 
В большей степени удовлетворен 77,45 
Удовлетворен полностью 13,46 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Владение современными 
программными продуктами и 
различными расчетами 
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5.7  Образовательная программа 35.03.04 Агрономия профиль «Технологии производства продукции 
растениеводства» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,33 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,56 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,20 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,45 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,56 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,63 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,43 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,56 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,32 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,04 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,39 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,05 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,85 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,36 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,21 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,89 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,74 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,56 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,52 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,23 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,76 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,99 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,89 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,35 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,06 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,35 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 73,00 
Удовлетворен 24,50 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 15,23 
Не знал, что это возможно 10,35 
Нет 7,05 
Да 65,23 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,56 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,46 
Да 79,59 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,54 
Затрудняюсь ответить 16,45 
Да, время от времени 17,45 
Да, регулярно 63,24 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,50 
Да 94,30 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,45 
Не знал, что это возможно 2,06 
Да 33,45 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,02 
Нет 4,05 
Не всегда 40,60 
Да 45,87 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,54 
Довольно часто 13,54 
Да 77,25 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,45 
Удовлетворен не в полной мере 7,25 
В большей степени удовлетворен 78,46 
Удовлетворен полностью 14,00 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Не понимание выпускников основного 
алгоритма выполнения работ и 
подготовки документов 
-Компетенции у выпускников 
сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 
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5.8  Образовательная программа 35.03.05 Садоводство профиль «Декоративное садоводство, 
газоноведение и флористика» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,56 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,21 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,62 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,73 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,52 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,24 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,85 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,25 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,68 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,26 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,13 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,65 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,25 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,56 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,70 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,85 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,74 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,65 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,35 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,72 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,56 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,84 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,25 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,42 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,65 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,32 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,05 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,50 
Не знал, что это возможно 11,86 
Нет 5,52 
Да 72,03 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,89 
Да 81,25 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,54 
Затрудняюсь ответить 12,89 
Да, время от времени 18,54 
Да, регулярно 63,01 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 4,90 
Да 94,50 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,90 
Не знал, что это возможно 2,05 
Да 33,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,50 
Нет 4,56 
Не всегда 41,00 
Да 46,20 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,50 
Довольно часто 15,05 
Да 75,60 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,60 
Удовлетворен не в полной мере 7,50 
В большей степени удовлетворен 79,50 
Удовлетворен полностью 13,05 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Компетенции у выпускников 
сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 
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5.9  Образовательная программа 35.03.06 Агроинженерия профиль «Технические системы в агробизнесе» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,56 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,25 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,25 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,58 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,20 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,49 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,37 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,52 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,65 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,15 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,25 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,05 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,05 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,65 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,16 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,68 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,42 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,56 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,98 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,65 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,45 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,79 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,65 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,56 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,98 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,50 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,50 
Удовлетворен 26,01 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,01 
Не знал, что это возможно 12,52 
Нет 5,32 
Да 69,83 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,65 
Да 79,80 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,11 
Затрудняюсь ответить 12,65 
Да, время от времени 19,54 
Да, регулярно 63,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,00 
Да 95,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,54 
Не знал, что это возможно 1,52 
Да 33,21 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,14 
Нет 4,56 
Не всегда 40,00 
Да 45,62 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,50 
Нет 6,35 
Довольно часто 15,02 
Да 75,98 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,30 
Удовлетворен не в полной мере 6,80 
В большей степени удовлетворен 78,50 
Удовлетворен полностью 13,50 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-усовершенствовать навыки работы в 
современных профессиональных 
программных комплексах 
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5.10  Образовательная программа е 35.03.07 Технология производства и переработки 
сельскохозяйственной продукции профиль «Технология производства, хранения и переработки 

продукции животноводства» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,25 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,63 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,10 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,50 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,55 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,38 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,25 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,32 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,26 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,16 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,65 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,15 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,29 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,65 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,45 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,09 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  3,32 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,52 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,78 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,65 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,65 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 3,65 
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деятельности 
Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 

вне учебных мероприятий 
4,56 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,65 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,10 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 75,25 
Удовлетворен 26,25 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,05 
Не знал, что это возможно 10,89 
Нет 5,62 
Да 70,56 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,48 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,78 
Да 81,00 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 1056 
Затрудняюсь ответить 14,56 
Да, время от времени 17,,98 
Да, регулярно 63,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,05 
Да 94,50 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,54 
Не знал, что это возможно 1,52 
Да 33,50 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 4,50 
Не всегда 40,00 
Да 45,60 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,30 
Довольно часто 15,40 
Да 75,94 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,30 
Удовлетворен не в полной мере 6,90 
В большей степени удовлетворен 79,80 
Удовлетворен полностью 13,55 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Грамотная, поставленная речь  
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5.11  Образовательная программа 35.03.08 Водные биоресурсы и аквакультура профиль «Аквакультура» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,25 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,20 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,20 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,45 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,30 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,30 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,68 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,63 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,35 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,23 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,65 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,23 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,06 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,78 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,62 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,63 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,05 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,45 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,65 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,62 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,02 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,23 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,65 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 3,68 
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деятельности 
Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 

вне учебных мероприятий 
4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,67 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,20 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,50 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,14 
Не знал, что это возможно 12,50 
Нет 5,65 
Да 70,60 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,80 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,90 
Да 82,01 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,65 
Затрудняюсь ответить 12,78 
Да, время от времени 18,65 
Да, регулярно 63,20 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 4,90 
Да 95,30 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,30 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,02 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,15 
Нет 4,50 
Не всегда 41,02 
Да 47,30 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,23 
Довольно часто 15,24 
Да 75,48 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,16 
Удовлетворен не в полной мере 6,98 
В большей степени удовлетворен 77,84 
Удовлетворен полностью 14,26 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Умение работать в команде  
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5.12  Образовательная программа 36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза профиль «Ветеринарно-
санитарная экспертиза» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,21 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,25 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,30 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,60 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,25 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,36 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,40 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,69 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,40 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,15 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,16 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,09 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,92 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,66 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,15 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,68 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,62 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  3,32 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,45 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,65 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,75 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,89 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,88 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,50 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,05 
Удовлетворен 26,05 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,05 
Не знал, что это возможно 10,98 
Нет 5,65 
Да 68,90 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,64 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,98 
Да 81,00 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,64 
Затрудняюсь ответить 13,90 
Да, время от времени 18,45 
Да, регулярно 63,20 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,05 
Да 94,90 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,00 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,00 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,15 
Нет 4,30 
Не всегда 41,05 
Да 46,51 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,65 
Нет 6,35 
Довольно часто 15,46 
Да 75,40 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,30 
Удовлетворен не в полной мере 6,90 
В большей степени удовлетворен 79,45 
Удовлетворен полностью 13,45 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Ответственности  
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5.13  Образовательная программа 36.03.02 Зоотехния профиль «Технология производства продукции 
животноводства» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,85 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,80 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,90 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,52 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,63 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,87 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,50 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,10 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,80 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,51 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,65 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,20 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,25 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,65 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,74 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,88 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,64 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,50 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,65 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,85 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,68 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
4,63 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,26 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,56 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,38 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,56 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 75,23 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,14 
Не знал, что это возможно 12,50 
Нет 5,76 
Да 70,40 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 4,05 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 17,40 
Да 81,05 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 11,30 
Затрудняюсь ответить 12,50 
Да, время от времени 19,80 
Да, регулярно 63,40 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,50 
Да 96,05 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,30 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,50 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 4,60 
Не всегда 41,00 
Да 47,30 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,65 
Нет 6,40 
Довольно часто 15,48 
Да 77,45 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,65 
Удовлетворен не в полной мере 6,70 
В большей степени удовлетворен 79,40 
Удовлетворен полностью 14,45 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Умение поиска информации; 
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5.14  Образовательная программа 36.05.01 Ветеринария профиль «Ветеринария» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,58 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,68 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,78 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,69 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,97 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,32 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,56 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,14 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,76 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

3,87 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,30 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,21 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,45 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,76 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,05 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,55 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,75 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,51 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,68 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,12 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,45 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,48 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,56 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,25 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,21 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,50 
Удовлетворен 26,03 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,01 
Не знал, что это возможно 10,89 
Нет 6,01 
Да 70,50 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,60 
Да 80,05 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,45 
Затрудняюсь ответить 14,06 
Да, время от времени 17,98 
Да, регулярно 63,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,50 
Да 94,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,50 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,40 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,14 
Нет 4,50 
Не всегда 40,60 
Да 46,40 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,40 
Довольно часто 15,44 
Да 77,46 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,33 
Удовлетворен не в полной мере 6,80 
В большей степени удовлетворен 79,00 
Удовлетворен полностью 14,13 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Ответственности  

 
  



47 
 

 
 5.15  Образовательная программа 38.03.01 Экономика профиль «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,33 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,15 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,87 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,65 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,95 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,12 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,68 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,74 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,50 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,15 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,26 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,18 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,65 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,78 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  3,96 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,54 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,65 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,30 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,84 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,45 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,68 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,45 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,92 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,76 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,78 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,05 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,52 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,14 
Не знал, что это возможно 12,80 
Нет 6,40 
Да 70,50 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 4,05 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,94 
Да 79,45 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,50 
Затрудняюсь ответить 14,00 
Да, время от времени 18,40 
Да, регулярно 64,40 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,45 
Да 94,50 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,40 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,40 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,15 
Нет 4,50 
Не всегда 40,00 
Да 47,50 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,45 
Довольно часто 15,37 
Да 76,00 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,15 
Удовлетворен не в полной мере 6,54 
В большей степени удовлетворен 78,90 
Удовлетворен полностью 13,15 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Практического применения знаний  
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5.16  Образовательная программа 38.03.01 Экономика профиль «Экономика предприятий и 
организаций» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,30 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,12 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,45 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,67 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,30 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,70 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,51 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,44 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,35 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,26 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,31 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,17 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,5 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,47 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,15 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,60 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,35 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,80 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,65 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,78 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,66 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,75 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,99 



50 
 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,65 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,20 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,40 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,20 
Удовлетворен 26,45 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,50 
Не знал, что это возможно 12,40 
Нет 6,00 
Да 70,10 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 17,00 
Да 81,50 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 11,40 
Затрудняюсь ответить 12,90 
Да, время от времени 18,00 
Да, регулярно 63,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 6,20 
Да 94,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,50 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,20 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,40 
Нет 4,50 
Не всегда 41,00 
Да 45,40 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,30 
Довольно часто 15,40 
Да 76,40 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,30 
Удовлетворен не в полной мере 6,70 
В большей степени удовлетворен 78,40 
Удовлетворен полностью 13,45 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Компетенции у выпускников 
сформированы в объеме, достаточном 
для трудоустройства; 
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5.17  Образовательная программа 38.03.01 Экономика профиль «Финансы и кредит» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,84 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,64 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,50 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,70 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,20 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,30 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,35 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,41 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,50 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,64 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,25 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,99 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,69 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,38 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,80 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,64 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,85 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,70 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,60 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,70 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,40 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,74 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,56 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,63 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,16 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Респонденты по образовательной 
программе не принимали участие в 

анкетировании 

Удовлетворен 
Не удовлетворен 
Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 
Не знал, что это возможно 
Нет 
Да 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 
Не знал, что это возможно 
Нет 
Да 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 
Затрудняюсь ответить 
Да, время от времени 
Да, регулярно 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 
Не знаю 
Нет 
Да 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 
Нет 
Не знал, что это возможно 
Да 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить  
Нет 
Не всегда 
Да 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 
Нет 
Довольно часто 
Да 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен  
Удовлетворен не в полной мере 
В большей степени удовлетворен 
Удовлетворен полностью 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Все компетенции сформированы в 
соответствии требованиям 
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5.18  Образовательная программа 38.03.02 Менеджмент профиль «Производственный менеджмент» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,64 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,80 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,25 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,87 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,40 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,45 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,70 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,45 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,60 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,05 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,30 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,05 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,89 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,56 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,30 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,45 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,40 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,80 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,50 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,50 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,64 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,65 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,95 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,25 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,88 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,10 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,20 
Удовлетворен 24,90 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,50 
Не знал, что это возможно 12,00 
Нет 5,60 
Да 68,40 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,40 
Да 81,00 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,56 
Затрудняюсь ответить 14,60 
Да, время от времени 18,40 
Да, регулярно 63,42 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,40 
Да 96,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 64,40 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,40 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,50 
Нет 4,40 
Не всегда 41,22 
Да 46,50 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 3,02 
Нет 6,30 
Довольно часто 15,40 
Да 77,41 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,30 
Удовлетворен не в полной мере 6,74 
В большей степени удовлетворен 78,40 
Удовлетворен полностью 15,43 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Умение работать в команде; 
Практического применения знаний 
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5.19  Образовательная программа 15.04.02 Технологические машины и оборудование профиль «Машины 
и аппараты пищевых производств» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,88 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,74 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,74 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,62 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,88 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,56 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,75 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,79 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,80 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,33 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,54 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,15 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,54 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,56 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,74 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

- 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,49 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,74 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,65 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,74 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,49 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,97 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,10 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,12 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,30 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,99 
Удовлетворен 26,02 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,15 
Не знал, что это возможно 12,58 
Нет 5,45 
Да 69,47 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,74 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,78 
Да 81,00 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,46 
Затрудняюсь ответить 14,56 
Да, время от времени 18,14 
Да, регулярно 63,01 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,07 
Да 94,55 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 64,99 
Не знал, что это возможно 1,26 
Да 31,65 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,35 
Нет 4,35 
Не всегда 40,09 
Да 46,23 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,70 
Нет 6,32 
Довольно часто 15,50 
Да 77,54 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,63 
Удовлетворен не в полной мере 6,48 
В большей степени удовлетворен 79,45 
Удовлетворен полностью 13,41 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Умение самостоятельно 
организовывать свое рабочее место, 
определить свои функции, в первую 
очередь те, которые не отражены по 
тем или иным причинам в должностной 
инструкции; 
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5.20  Образовательная программа 19.04.03 Продукты питания животного происхождения профиль 
«Технология и управление качеством производства молочных продуктов» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  5,00 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
5,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 
5,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  5,00 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  5,00 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 5,00 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 5,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  5,00 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  5,00 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,32 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,23 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,05 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,45 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,81 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,56 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

2,95 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,65 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,30 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,51 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,62 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,52 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,63 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,82 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,94 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,60 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,25 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,53 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 73,90 
Удовлетворен 26,20 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,15 
Не знал, что это возможно 12,54 
Нет 6,03 
Да 68,99 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,48 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 17,20 
Да 80,64 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,46 
Затрудняюсь ответить 14,20 
Да, время от времени 19,02 
Да, регулярно 63,12 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,30 
Да 96,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,45 
Не знал, что это возможно 1,35 
Да 33,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 4,15 
Нет 4,23 
Не всегда 41,21 
Да 46,02 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,32 
Нет 6,45 
Довольно часто 14,40 
Да 77,23 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,32 
Удовлетворен не в полной мере 6,77 
В большей степени удовлетворен 78,46 
Удовлетворен полностью 13,15 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Более глубокое изучение 
законодательства 
-Больше практики 
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5.21  Образовательная программа 27.04.01 Стандартизация и метрология профиль «Стандартизация и 
сертификация в пищевой отрасли» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,56 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,35 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,32 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,69 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,45 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,74 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,31 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,46 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,60 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,06 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,15 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  3,54 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  2,78 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,65 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,10 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,98 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,56 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,89 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,74 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,57 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,84 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,82 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,46 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,77 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,45 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,48 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,10 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,41 
Удовлетворен 24,99 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,12 
Не знал, что это возможно 12,04 
Нет 4,99 
Да 70,00 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,44 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 17,01 
Да 79,01 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 9,54 
Затрудняюсь ответить 12,45 
Да, время от времени 18,65 
Да, регулярно 62,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,55 
Да 94,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,30 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,14 
Нет 4,56 
Не всегда 40,02 
Да 46,05 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,00 
Довольно часто 14,48 
Да 76,90 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,65 
Удовлетворен не в полной мере 6,48 
В большей степени удовлетворен 79,45 
Удовлетворен полностью 13,14 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Эффективная коммуникация  
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5.22  Образовательная программа 35.04.01 Лесное дело профиль «Лесовосстановление» 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,65 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,85 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,87 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,59 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,74 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,52 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,12 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,63 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,80 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,21 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,60 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,02 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,32 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,65 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,51 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,08 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,66 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,45 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,45 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,82 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,12 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,56 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,83 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,25 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,52 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,10 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,16 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,7 
Удовлетворен 23,3 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,65 
Не знал, что это возможно 10,59 
Нет 6,75 
Да 69,02 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,65 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,32 
Да 80,05 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,76 
Затрудняюсь ответить 13,45 
Да, время от времени 18,14 
Да, регулярно 63,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,01 
Да 95,02 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 68,3 
Не знал, что это возможно 1,30 
Да 33,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,14 
Нет 4,35 
Не всегда 40,05 
Да 46,32 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,32 
Довольно часто 15,00 
Да 77,08 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,63 
Удовлетворен не в полной мере 6,77 
В большей степени удовлетворен 76,99 
Удовлетворен полностью 13,15 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Все нормально.  
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5.23  Образовательная программа 35.04.04 Агрономия профиль «Инновационные технологии в 
растениеводстве» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,02 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,18 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,07 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,50 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,23 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,12 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,60 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,20 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,60 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,57 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,62 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,44 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,43 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,43 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,51 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,99 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,22 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

4,53 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,65 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,23 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,12 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,36 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
4,52 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,63 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,52 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,14 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,50 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 75,05 
Удовлетворен 25,30 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,00 
Не знал, что это возможно 11,48 
Нет 5,64 
Да 68,99 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,74 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,98 
Да 80,01 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,36 
Затрудняюсь ответить 14,05 
Да, время от времени 18,10 
Да, регулярно 63,00 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,06 
Да 95,06 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 66,23 
Не знал, что это возможно 1,45 
Да 33,10 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,15 
Нет 4,65 
Не всегда 40,06 
Да 46,25 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,63 
Нет 6,34 
Довольно часто 14,56 
Да 77,05 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,65 
Удовлетворен не в полной мере 6,78 
В большей степени удовлетворен 78,95 
Удовлетворен полностью 13,05 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Компетенции у выпускников 
сформированы в объеме, 
достаточном для трудоустройства. 
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5.24  Образовательная программа 35.04.06 Агроинженерия профиль «Технические системы в 
агробизнесе» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,30 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,00 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,65 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,85 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,89 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,25 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,35 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,16 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,30 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,27 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,27 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,32 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,46 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,56 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,17 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,23 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,98 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,74 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,63 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,58 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,52 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,23 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
4,05 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,95 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,56 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,84 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,26 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 75,60 
Удовлетворен 26,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,56 
Не знал, что это возможно 11,64 
Нет 5,46 
Да 69,45 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,48 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,35 
Да 80,45 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,45 
Затрудняюсь ответить 13,64 
Да, время от времени 18,47 
Да, регулярно 62,14 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,09 
Да 94,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 66,45 
Не знал, что это возможно 1,53 
Да 33,00 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,15 
Нет 4,68 
Не всегда 41,03 
Да 46,04 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,40 
Довольно часто 14,52 
Да 76,46 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,45 
Удовлетворен не в полной мере 6,98 
В большей степени удовлетворен 78,45 
Удовлетворен полностью 13,02 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Практического применения знаний;  
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5.25  Образовательная программа 36.04.02 Зоотехния профиль «Инновационные технологии в 
животноводстве» 

 
Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,58 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,68 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,74 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,52 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,66 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,96 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,45 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,87 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,70 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,25 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,65 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,63 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  4,32 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,85 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  3,98 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

4,67 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

4,64 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,56 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,05 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
3,56 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,78 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,65 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
4,52 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,65 
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Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 
вне учебных мероприятий 

4,25 

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,13 
Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

программе в целом. 
4,70 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 74,03 
Удовлетворен 25,14 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,45 
Не знал, что это возможно 12,00 
Нет 5,46 
Да 70,05 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,48 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,85 
Да 80,06 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,46 
Затрудняюсь ответить 14,30 
Да, время от времени 18,06 
Да, регулярно 63,50 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 6,04 
Да 94,56 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,33 
Не знал, что это возможно 1,65 
Да 33,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 4,86 
Не всегда 40,50 
Да 46,21 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,60 
Нет 6,45 
Довольно часто 14,56 
Да 76,45 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,05 
Удовлетворен не в полной мере 6,78 
В большей степени удовлетворен 77,56 
Удовлетворен полностью 13,45 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

- Умение работать в команде  
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5.26  Образовательная программа 38.04.01 Экономика профиль «Экономика и организация бизнес-
предприятий в АПК» 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,40 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,50 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,00 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  5,00 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,65 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,86 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

5,00 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  5,00 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,68 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,16 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,65 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  4,56 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  3,45 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,68 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,88 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

3,45 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,15 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,69 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,45 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,23 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,25 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,69 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
4,65 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

3,62 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,65 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  3,56 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

3,85 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 76,05 
Удовлетворен 26,03 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 14,25 
Не знал, что это возможно 11,02 
Нет 5,62 
Да 68,35 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,58 
Да 80,50 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,56 
Затрудняюсь ответить 13,45 
Да, время от времени 18,26 
Да, регулярно 63,25 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 5,04 
Да 96,04 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 67,32 
Не знал, что это возможно 1,62 
Да 33,20 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,15 
Нет 4,65 
Не всегда 41,00 
Да 45,20 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,63 
Нет 6,52 
Довольно часто 14,56 
Да 77,21 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,32 
Удовлетворен не в полной мере 6,85 
В большей степени удовлетворен 79,10 
Удовлетворен полностью 14,00 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Замечаний нет;  
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5.27  Образовательная программа 19.02.07 Технология молока и молочных продуктов 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,30 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,52 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,14 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,43 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,65 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,23 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,85 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,56 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,47 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,30 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,63 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  2,65 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  1,85 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,62 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,75 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,85 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,52 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,50 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
4,16 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,85 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,20 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,87 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,02 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,36 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,50 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,30 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 75,00 
Удовлетворен 25,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,05 
Не знал, что это возможно 11,50 
Нет 5,60 
Да 69,40 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 16,45 
Да 81,40 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 10,64 
Затрудняюсь ответить 13,45 
Да, время от времени 18,74 
Да, регулярно 63,40 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 6,00 
Да 94,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 66,00 
Не знал, что это возможно 1,52 
Да 32,42 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 4,85 
Не всегда 40,50 
Да 46,70 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,30 
Нет 6,42 
Довольно часто 14,45 
Да 76,44 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,45 
Удовлетворен не в полной мере 6,78 
В большей степени удовлетворен 78,45 
Удовлетворен полностью 13,45 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

Владение современными 
программными продуктами и 
различными расчетами; 
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5.28  Образовательная программа 35.02.14 Охотоведение и звероводство 
 

Шкала удовлетворенности респондента 

Высокий уровень 
удовлетворенности 

Средний уровень 
удовлетворенности 

Низкий уровень 
удовлетворенности 

Очень низкий 
уровень 

удовлетворенности 
 

Протокол анкетирования обучающихся 
Вопрос Средний балл 

Оцените по пятибалльной шкале следующие критерии качества преподавания по Вашему 
направлению/специальности: 

Удовлетворенность степенью актуальности преподаваемой информации  4,62 
Удовлетворенность степенью соответствия преподаваемой информации современным 

требованиям профессии 
4,62 

Удовлетворенность степенью применения преподавателями современных 
образовательных технологий, новых форм преподавания (насколько интересно ведутся 

занятия) 

4,50 

Удовлетворенность степенью компетентности преподавателей в материале  4,30 
Удовлетворенность степенью доступности изложения материала преподавателями  4,21 
Удовлетворенность качеством сопровождения самостоятельной работы студентов, 

наличием методических материалов и рекомендаций 
4,85 

Удовлетворенность степенью доступности рекомендуемой литературы в библиотечном 
фонде или сети интернет 

4,69 

Удовлетворенность справедливостью оценки знаний студентов  4,36 
Комплексная оценка качеству образования по направлению/ специальности  4,75 

 
Протокол анкетирования педагогических работников 

Вопрос Средний балл 
Оцените по пятибалльной шкале удовлетворенность условиями организации образовательного 

процесса 
Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы 

Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках 
преподаваемого курса? 

4,06 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях?  4,3 

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?  2,56 
Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?  1,5 

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,8 
Оцените качество учебно-методического обеспечения ООП  4,65 

*Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы 
магистратуры/аспирантами? 

 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением 
образовательной программы 

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и 
оснащенностью своего рабочего места? 

3,45 

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных 
лабораторий и оборудования? 

3,65 

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,12 
Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть 

«Интернет» как внутри ОО, так и вне ее. 
3,54 

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и 
т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой программы. 

4,25 

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,40 
Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного 

процесса (оборудование для реализации ООП, доступ к базам данных) 
3,60 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по 
образовательной программе 

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской 
деятельности 

4,20 

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, 4,65 
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вне учебных мероприятий 
Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ОО?  4,25 

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 
программе в целом. 

4,06 

*Для научно-педагогических работников, реализующих программы магистратуры 
 

Протокол анкетирования представителей работодателей 
Вопрос Результаты анкетирования, % 

Оцените следующие критерии удовлетворенности качеством подготовки выпускников 
Участие работодателей в реализации ООП 

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с академией? 
 

Удовлетворен в полной мере 72,00 
Удовлетворен 24,00 
Не удовлетворен 0 
Затрудняюсь ответить 0 

Принимаете ли Вы участие в 
разработке оценочных материалов? 

Затрудняюсь ответить 13,45 
Не знал, что это возможно 12,15 
Нет 4,98 
Да 65,45 

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в 
области актуализации и разработки 
учебных курсов? 

Затрудняюсь ответить 4,01 
Не знал, что это возможно 0 
Нет 15,98 
Да 80,99 

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-
классов? 

Нет 9,84 
Затрудняюсь ответить 12,78 
Да, время от времени 17,65 
Да, регулярно 63,12 

Принимаете ли Вы обучающихся ООП 
на практику? 

Затрудняюсь ответить 0 
Не знаю 0 
Нет 4,50 
Да 91,00 

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 
комиссии? 

Затрудняюсь ответить 0 
Нет 65,25 
Не знал, что это возможно 1,95 
Да 30,25 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников программы 
Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 
практики? 

Затрудняюсь ответить 3,45 
Нет 5,00 
Не всегда 39,00 
Да 46,15 

Трудоустраиваете ли Вы выпускников 
программы? 

Затрудняюсь ответить 2,25 
Нет 6,50 
Довольно часто 14,04 
Да 75,84 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников программы 
Как бы Вы оценили качество 
подготовки выпускников? 

Неудовлетворен 1,50 
Удовлетворен не в полной мере 5,88 
В большей степени удовлетворен 77,89 
Удовлетворен полностью 13,25 

Какие компетенции, на Ваш взгляд, 
недостаточно сформированы у 
выпускников 

-Умение самостоятельно 
организовывать свое рабочее место 
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Выводы 
 

Обработка полученных ответов позволяет сделать следующий вывод: цель процедуры анкетирования 
полностью оправдана, так как удалось выявить степень удовлетворённости обучающихся качеством 
получаемого образования, педагогических работников – условиями организации образовательного процесса, 
представителей ключевых работодателей – качеством подготовки выпускников.  

Проведенный мониторинг позволит проводить дальнейшие работы по совершенствованию 
предоставляемых образовательных услуг  
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